

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON BELLO C.N.P.J: 01.615.124/0001-44

Portaria nº 067/2021

ROBERTO SILVA ARAÚJO, Prefeito Municipal de Governador Newton Bello, Estado do Maranhão, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei e, em cumprimento ao que dispõe a Lei Orgânica do Município, e ainda:

Considerando a necessidade deste Poder em agilizar os seus trabalhos administrativos no sentido de oferecer a toda comunidade de Governador Newton Bello, uma melhor prestação de serviços,

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear o Sr. ANTONIO SILVA MACHADO, brasileiro (a), portador (a) do R.G. sob o nº 925634980, SSP/MA, CPF nº 012.922.313-19, para exercer o cargo de COORDENADOR DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL do Município de Governador Newton Bello.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Governador Newton Bello, Estado do Maranhão em 01 (um) de fevereiro do ano de 2021.

Roberto Silva Aráújo Prefeito Municipal



ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON BELLO C.N.P.J: 01.615.124/0001-44

DECLARAÇÃO

Declaro para os fins que se fizerem necessários que, a **Portaria de** Nº 067/2021, editada em data de 01 de fevereiro de 2021, que nomeia o Sr. ANTONIO SILVA MACHADO, como COORDENADOR DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, foi afixado no Mural da Prefeitura Municipal de Governador Newton Bello — MA, na mesma data de sua edição, para que surta seus jurídicos e legais efeitos.

Governador Newton Bello – MA, 01 de fevereiro de 2021.

Roberto Silva Araújo Prefeito/Municipal